

Иркутские правые поддерживают акцию протеста против строительства нефтепровода по берегу Байкала

Иркутское региональное отделение партии "Союз правых сил" присоединится к акции протеста против действий экологической комиссии, поддержавшей строительство нефтепровода по берегу Байкала. Соответствующее заявление председателя политсовета иркутского отделения Алексея Козьмина было распространено 2 марта.

В частности, в нем говорится, что "увеличение численности комиссии с помощью ангажированных экспертов с целью принятия положительного решения - типичный подлог и нарушение законодательства".

Напомним, что государственная экологическая экспертиза ранее признала проект Транснефти (прокладку трубопровода по берегу Байкала) экологически опасным. Несмотря на это, Росгостехнадзор РФ продлил срок проведения экспертизы на 30 дней, а к числу членов комиссии были добавлены 34 человека.

Как значится в заявлении ИРО СПС, "особенно поражает неприкрытое хамство руководства Государственной Экологической экспертизы - новые члены комиссии не являются ни экологами, ни сейсмологами (об этом сообщил "Интерфаксу" руководитель одной из рабочих групп комиссии ГЭЭ Геннадий Чегасов)".

Алексей Козьмин, как депутат Законодательного Собрания, намерен вынести на комиссию по противодействию коррупции ЗС Иркутской области вопрос о подготовке обращения к президенту России с целью не допустить строительства нефтепровода. Будет рассмотрена возможность обращения в Генеральную прокуратуру РФ.

Иркутское региональное отделение СПС также заявило, что в случае начала строительства нефтепровода по данному проекту отделением будут организованы и поддержаны массовые народные манифестации. Так, уже сегодня ИРО СПС примет участие в акции Байкальского регионального фонда гражданских инициатив "Открытая Россия - Иркутск". Участники акции будут предлагать всем прохожим выпить в последний раз стакан чистой байкальской воды.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)